Zpracovatel ¢asti: . AQUAB“X

Nad Krélovskou oborou 43, 170 00, Praha 7
tel.: 220 571 095, e-mail: info@aquabox.eu

-
pro-ject
PROJECT ISA spol. s r.o.
1C0:284 65 881

MARKUPOVA 2854/2a, 193 00, PRAHA 9
tel.: 222 365 391

Zodp. projektant: L. Vanék ‘ Vypracoval: T. Klima e-mail: skvara@pro-ject.cz
Objednatel: Obec Vinafice HIP: Ing. Karel KFiz
V. ulice ¢p. 250 .
273 07 Vinafice Format 7xA4
Misto: Vinafice u Kladna k.u. 782271 Datum: 04/2013
Stavba: Méfitko: -
Odkanalizovani obce Vinarfice Stupen: DPS
Zakazka ¢.: 026/2013
Projektova ¢ast: PS.01 - Technologie ¢isténi odpadnich vod Cislo ptilohy:
Vykres: o . L,
Specifikace a vykaz materialu PS.01 D.2.2.e




SPECIFIKACE POTRUBI - I. - NATOK DO ANDN

1

POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TOCIVA PRIRUBA S LEMOVYM KROUZKEM DN200/PN10 ks 1 1 AISI 304
2| TRUBKA 204x2 m 6.5 6.5 AISI 304
3|KOLENO 90° 204x2 ks 2 2 AISI 304
4|KOLENO 45° 204x2 ks 1 1 AISI 304
5|KONZOLA L=300mm ks 2 2 AISI 304
6|OBJIMKA 204 ks 2 2 AISI 304
7|KOTVA PRO KONZOLU M8 ks 4 4 AISI 304
8|SROUB, MATKA, PODLOZKA M20x65 ks 8 0 AISI 304
9|ROZDELOVACI OBJEKT 700x400 ks 1 1 AISI 304
SPECIFIKACE POTRUBI - IL.A. - VYTLAK NA SITOPASOVY LIS, LINKA A 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TOCIVA PRIRUBA S LEMOVYM KROUZKEM DN8O/PN16 ks 2 2 AISI 304
2| TRUBKA 84x2 m 10.4 10.4 AISI 304
3|KOLENO 90° 84x2 ks 5 5 AISI 304
4|KONZOLA L=400mm ks 2 2 AISI 304
5|0BJIMKA 84 ks 2 2 AISI 304
6|KOTVA PRO KONZOLU M8x80 ks 4 4 AISI 304
7|SROUB, MATKA, PODLOZKA M16x60 ks 8 8 AISI 304
8|KALOVE CERPADLO; Q=1I/s; h=6m; p=1,5kW ks 1 1
9|PATNi KOLENO ks 1 1
10{SPOUSTECI TYCE L=4,4m ks 2 2
SPECIFIKACE POTRUBI - I1.B. - VYTLAK NA SITOPASOVY LIS, LINKA 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TOCIVA PRIRUBA S LEMOVYM KROUZKEM DN8O/PN16 ks 2 2 AISI 304
2| TRUBKA 84x2 m 12 12 AISI 304
3|KOLENO 90° 84x2 ks 5 5 AISI 304
4|KONZOLA L=400mm ks ZAHRNUTO VE II.A AISI 304
5|0BJIMKA 84 ks 2 2 AISI 304
6| KOTVA PRO KONZOLU M8x80 ks ZAHRNUTO VE I1.A A4
7|SROUB, MATKA, PODLOZKA M16x60 ks 8 8 AISI 304
8|KALOVE CERPADLO; Q=1I/s; h=6m; p=1,5kW ks 1 1
9|PATNi KOLENO ks 1 1
10{SPOUSTECI TYCE L=4,4m ks 2 2
SPECIFIKACE POTRUB - lll. - VNITRNi RECYKL 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TRUBKA 84x2 m 18 36 AISI 304
2|KOLENO 90° 84x2 ks 2 4 AISI 304
4|OBJIMKA 84 ks 6 12 AlSI 304
5|REDUKCE 84/104 ks 1 2 AISI 304
SPECIFIKACE POTRUBI - IV. - VYTLAK PREBYTECNEHO KALU 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
TOCIVA PRIRUBA S LEMOVYM KROUZKEM DN8O/PN16 ks 3 6 AISI 304
PRIVAROVACI PRIRUBA DN8O/PN16 ks 2 4 AISI 304
1{TRUBKA 84x2 m 253 50.6 AISI 304
2|KOLENO 90° 84x2 ks 4 8 AISI 304
3|KOLENO 45° 84x2 ks 1 2 AISI 304
4|OBJIMKA 84 ks 8 16 AISI 304
5|T-KUS 84x2 ks 1 2 AISI 304
6|KALOVE CERPADLO, Q=6l/s; h=1m; p=1,5kW ks 1 2




7|PATNi KOLENO ks 1 2
8|SPOUSTECI TYCE s pfislusenstvim ks 2 4 AIS| 304
9|ELEKTROSOUPE DN8O/PN10 ks 2 4
SPECIFIKACE POTRUBI - V. - SBER PLOVOUCICH NECISTOT 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1|TRUBKA 54x2 m 203 40.6 AISI 304
2|KOLENO 90° 54x2 ks 4 8 AISI 304
3|KOLENO 45° 54x2 ks 2 4 AISI 304
4|0OBJIMKA 54 ks 5 10 AISI 304
5|REDUKCE 54/84 ks 1 2 AISI 304
SPECIFIKACE POTRUBI - VI. - NATOK DO VALCE 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1{TRUBKA 204x2 m 2.3 46 AISI 304
SPECIFIKACE POTRUBI - VII. - ODTOK VYCISTENE VODY 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TRUBKA 154x2 m 54 10.8 AISI 304
2|KOLENO 90° 154x2 ks 3 6 AISI 304
3|T-KUS 154x2 ks 1 2 AISI 304
4|OBJIMKA 154 ks 3 6 AISI 304
5|TESNENi PROSTUPU 154 ks 1 2 AISI 304
SPECIFIKACE POTRUBI - VIIL.A. - ROZVOD VZDUCHU KALOJEMU, LINKA A 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TRUBKA 42,4x2 m 11.3 11.3 AISI 304
2|KOLENO 90° 42,4x2 ks 3 3 AISI 304
3|OBJIMKA 424 ks 5 5 AISI 304
SPECIFIKACE POTRUBI - VIII.B. - ROZVOD VZDUCHU KALOJEMU, LINKA B 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TRUBKA 42,4x2 m 16.6 16.6 AISI 304
2|KOLENO 90° 42,4x2 ks 6 6 AISI 304
3|OBJIMKA 424 ks 9 9 AISI 304
SPECIFIKACE POTRUBI - IX.A. - ROZVOD VZDUCHU AKTIVACE, LINKA A 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1|PLOCHA PRIVAROVACI PRIRUBA DN8O/PN16 ks 1 1 AISI 304
2| TRUBKA 84x2 m 15.6 15.6 AISI 304
3|KOLENO 90° 84x2 ks 4 4 AISI 304
4|T-KUS 84/84 ks 1 1 AISI 304
5|0BJIMKA 84 ks 9 9 AlSI 304
6/SROUB, MATKA, PODLOZKA M16x60 ks 16 16 Ad
7|PRIVAROVACI NIPL 5/4" ks 3 3 AISI 304
8|PRIVAROVACI PLOCHE SROUBENI 5/4" ks 3 3 AISI 304
9|KULOVY KOHOUT 5/4" ks 3 3 AISI 304
10[TRUBKA 42,4x2 m 15.9 15.9 AISI 304
11{PRIVAROVACI NIPL 1/2" ks 1 1 AISI 304
12|PRIVAROVACI PLOCHE SROUBEN 172" ks 1 1 AISI 304
13|KULOVY KOHOUT 1/2" ks 1 1 AISI 304
14[TRUBKA 21,3%2 m 5.1 5.1 AISI 304
16{UZAVIRACI KLAPKA S ELEKTROPOHONEM DN8O/PN10 ks 1 1 AISI 304/L
SPECIFIKACE POTRUB - IXb. - ROZVOD VZDUCHU AKTIVACE, LINKA B 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
TOCIVA PRIRUBA S LEMOVYM KROUZKEM DN8O/PN16 ks 2 2 AISI 304
1{PLOCHA PRIVAROVACI PRIRUBA DN8O/PN16 ks 1 1 AISI 304




2| TRUBKA 84x2 m 21 21 AISI 304
3|KOLENO 90° 84x2 ks 6 6 AISI 304
4|T-KUS 84/84 ks 2 2 AISI 304
5|0BJIMKA 84 ks 9 9 AISI 304
6/SROUB, MATKA, PODLOZKA M16x60 ks 16 16 Ad
7|PRIVAROVACI NIPL 5/4" ks 3 3 AlSI 304
8|PRIVAROVACI PLOCHE SROUBENI 5/4" ks 3 3 AISI 304
9|KULOVY KOHOUT 5/4" ks 3 3 AlSI 304
10[TRUBKA 42,4x2 m 15.9 15.9 AISI 304
11{PRIVAROVACI NIPL 172" ks 1 1 AlSI 304
12|PRIVAROVACI PLOCHE SROUBEN 172" ks 1 1 AISI 304
13|KULOVY KOHOUT 1/2" ks 1 1 AISI 304
14[TRUBKA 21,3%2 m 5.1 5.1 AISI 304
16{UZAVIRACI KLAPKA S ELEKTROPOHONEM DN8O/PN16 ks 15.9 15.9
SPECIFIKACE POTRUBI - X. - ROZVOD VZDUCHU DOSAZOVACI NADRZE 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TRUBKA 21,3%2 m 6.1 12.2 AISI 304
2|KOLENO 90° 21,3%2 ks 2 4 AISI 304
3|TRUBKA 26,9%2 m 0.3 06 AISI 304
4|T-KUS 26,9%2 ks 1 2 AISI 304
5|PRIVAROVACI NIPL 3/4" ks 1 2 AISI 304
6|PRIVAROVACI PLOCHE SROUBENI 3/4" ks 1 2 AISI 304
7|PRIVAROVACI NIPL 1/2" ks 3 6 AISI 304
8|PRIVAROVACI PLOCHE SROUBENI 172" ks 2 4 AISI 304
9|KULOVY KOHOUT 1/2" ks 2 4 AISI 304
10[REDUKCE 26,9/21,3 ks 2 4 AISI 304
11{HADICEPRO TLAK. VZDUCH A AGRES. VODY DN20 m 1 2 AISI 304
12|HADICOVE SPONY 25-35 ks 2 4 AlSI 304
13|OBJIMKA 213 ks 3 6 AISI 304
15|SOLENOIDOVY VENTIL 3/4" ks 1 2
SPECIFIKACE POTRUBI - XI. - OFUK DOSAZOVACI NADRZE 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TRUBKA d25 m 12 24 PVCu
2|KOLENO 90° d25 ks 4 8 PVCu
3|PRESUVKA S VNITRNIM ZAVITEM d25/ 1/2" ks 1 2 PVCu
4|T-KUS d25 ks 1 2 PVCu
5|ViCko d25 ks 2 4 PVCu
6|OBJIMKA 25 ks 10 20 AlSI 304
SPECIFIKAGE POTRUBI - XII. - ODVODNENNi AERACNICH ROSTU 8
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TRUBKA 21,3%2 m 5.1 40.8 AISI 304
2|KOLENO 90° 21,3%2 ks 2 16 AISI 304
3|KOLENO 45° 21,3%2 ks 2 14 AISI 304
4|PRIVAROVACI NIPL 172" ks 2 16 AISI 304
5|KULOVY KOHOUT 172" ks 1 8 AISI 304
6|OBJIMKA 213 ks 4 30 AISI 304
SPECIFIKACE POTRUBI - CS.1. - VYTLAK ODPADNI VODY NA HRUBE PREDCISTENI 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1|KALOVE CERPADLO, Q=6 I/s, H=7 m, p=1,5 Kw DN80 ks 2 3
2|SPOUSTEI TYCE m 53 212
3|PATNi KOLENO ks 2 2
4|ZPETNA KLAPKA DN8O/PN10 ks 2 2
5|MEKOTESNICI SOUPE DN8O/PN10 ks 2 2
6| TRUBKA 84x2 m 9.3 93 AISI 304




7|KOLENO 90° 84x2 ks 2 2 AISI 304
8|TOCIVA PRIRUBA S LEMOVYM KROUZKEM DN8O/PN16 ks 2 2 AISI 304
9|PLOCHA PRIVAROVAC! PRIRUBA DN8O/PN16 ks 3 3 AISI 304
10{T-KUS 84x2 ks 1 1 AISI 304
11{TOCIVA PRIRUBA S LEMOVYM KROUZKEM DN8O/PN16 ks 2 2 PE100
12[TRUBKA D90 m 12 12 PE100
13|ELEKTROKOLENO 90° D90 ks 3 3 PE100
14|ELEKTROKOLENO 45° D90 ks 2 2 PE100
15(T KUS D90 ks 1 1 PE100
16{SROUB, MATKA PODLOZKA M16x70 ks 8 56 Ad
SPECIFIKACE POTRUBI - CS.2 - KALOVA VODA ZE SITOPASOVEHO LISU 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{TRUBKA DN100 m 7 7 PVCKG
2|KOLENO 90° DN100 ks 1 1 PVCKG
3|KOLENO 45° DN100 ks 2 2 PVCKG
4|PODLAHOVA vPUST - ks 1 1 AISI 304
SPECIFIKACE POTRUBI - CS.3 - NATOK DO RETENCNI NADRZE 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1{TRUBKA DN250 m 25 25 PVCKG
2| TESNENi PROSTUPU ks 2 2 AISI 304/EPDM
SPECIFIKACE POTRUBI - CS.4 - ODTOK Z RETENCNI NADRZE 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1|TRUBKA DN250 m 25 25 PVCKG
2|DESKOVE $OUPE SE ZEMNi SOUPRAVOU DN250 ks 1 1 AISI 304/EPDM
3|TESNENi PROSTUPU ks 2 2 AISI 304/EPDM
SPECIFIKACE POTRUBI - CS.5 - OBTOK COV 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1|TRUBKA DN250 m 355 355 PVCKG
2|KOLENO 90° DN250 ks 2 2 PVCKG
3|KOLENO 45° DN250 ks 1 1 PVCKG
3|TESNENi PROSTUPU ks 1 1 AISI 304/EPDM
SPECIFIKACE POTRUBI - SV.1. - VYTLKA ODPADNI VODY NA HRUBE PREDCISTENI 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1|KALOVE CERPADLO, Q=1 I/s, H=4m, p=1,5 Kw DN80 ks 1 1
2|SPOUSTEI TYCE m 2.64 528
3|PATNi KOLENO ks 1 1
4|ZPETNA KLAPKA DN8O/PN10 ks 1 1
5|MEKOTESNICI SOUPE DN8O/PN10 ks 1 1
6| TRUBKA 84x2 m 15 15 AISI 304
7|TOCIVA PRIRUBA S LEMOVYM KROUZKEM DN8O/PN16 ks 1 1 AISI 304
8|PLOCHA PRIVAROVAC! PRIRUBA DN8O/PN16 ks 1 1 AISI 304
9|TOCIVA PRIRUBA S LEMOVYM KROUZKEM DN8O/PN16 ks 1 1 PE100
10[TRUBKA D90 m 7 7 PE100
11|ELEKTROKOLENO 90° D90 ks 1 1 PE100
12|ELEKTROKOLENO 45° D90 ks 1 1 PE100
13|SROUB, MATKA PODLOZKA M16x70 ks 8 24 Ad
SPECIFIKACE POTRUBI - SV.2 - NATOK STACENYCH VOD 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1|FEKA SPOJKA DN100 ks 1 1 AISI 304
2| TRUBKA 108x2 m 1.8 1.8 AISI 304
3|KOLENO 90° 108x2 ks 1 1 AISI 304
4|KOLENO 45° 108x2 ks 1 1 AISI 304
5|0BJIMKA 108 ks 2 2 AISI 304




[OSTATNI VYBAVENI, STROJE, ZARIZENI

SPECIFIKACE POTRUBI - CS.6 - SAMOCISTICIi DNO CS 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|VLOZKA SAMOSTATNEHO SBERNEHO CISTENI D=2,5m ks 1 1 BETON
STROJE -
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi POZN.:
01 MULTIFUNKCNI ZARIZENi PREDCISTENI ODPADNICH ) s ;
VOD, Qmax =101/s
02 |SITOPASOVY LIS, @=1-3m’h - ks 1
0.3.1,2,3 |DMYCHADLO, Q= 195 m3/h, Ap=60kPa, ~ P=7,5kW - ks 3 1ks JAKO REZERVA
0.345 |DMYCHADLO, Q=36m3/h, Ap=60kPa,  P=2,2kW - ks 2
04  |ELEKTRICKY ROZVADEC - ks -
05 |PONORNE MICHADLO SE SPOUSTECI TYCi - ks 2
0.6 - AERACE 8
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|JEKL 60x60x2 m 37 296 AISI 304
2|PLOCHA OCEL, PODPORA 80x3 m 0.66 528 AISI 304
3|PLOCHA OCEL, ZASLEPKA 60x3 m 0.12 0.96 AISI 304
4|KOTVY DO BETONU M8x80 ks 6 42 A4
5|AERACNI ELEMENT JEMNOBUBLINNY 750mm ks 80 80
0.7 - NORNA STENA KALOJEMU 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|PLECH 600x1200x2 ks 2 4 AlSI 304
2|KOTVA DO BETONU M8x80 ks 6 12 A4
0.8 - NORNA STENA NATOK DO VALCE DN 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|PLECH 1060x1200x2 ks 2 4 AISI 304
2|KOTVA DO BETONU M8x80 ks 6 12 A4
0.9 - STREDOVY VALEC DN S INTEGROVANYM LIMCEM PRO ZBER PLOVOUCICH NECISTOT 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|PLECH d=0,9m, 1=2,5m ks 1 2 AISI 304
2|ZAVITOVA TYC M12 ks 4 8 AISI 304
3|MATAKA, PODLOZKA M12 ks 4 8 AISI 304
0.10 - SBERNY ZLAB VYCISTENE VODY 4
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|ZLAB | = 4000mm ks 2 8 AISI 304
2|KONZOLA I = 200mm ks 4 16 AISI 304
3|KOTVA DO BETONU M8x80 ks 8 32 A4
4|0OBJIMKY PRO OFUK d25 ks 9 36
0.11 - ZDVIHACI ZARIZENI 3
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|JERABEK ks 2 6 POZINK
2[NAVIJAK ks 2 6
3|OCELOVE LANO d=4mm m - 110 AISI 304
4|BOTKA NA DESKU - 2 POZINK
5|BOTKA STRANOVA ks - 6 POZINK




6/SROUB, MATKA, PODLOZKA M10x40 ks - 24 POZINK
7|KOTVA DO BETONU M8x80 ks - 8 POZINK
0.12 - CESLICOVY KOS 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1|JEKL 35x35x2 m 48 4.8 AISI 304
2| TRUBKA d=8x1 m 36.75 36.75 AISI 304
3|TRUBKA d=40x2 m 0.6 06 AISI 304
4|HLAZENKA d=8 m 0.3 03 AISI 304
5|PASOVA OCEL 35x3 m 0.56 0.56 AISI 304
6|DEROVANY PLECH S DVOJICI PANTU A ZAVLACKOU tl. 1mm m? 0.15 0.15 AlSI 304
0.13 - VODICI TYCE CESLICOVEHO KOSE 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1{TRUBKA d=40x2 m 36.75 36.75 AISI 304
2|TRUBKA d=35x2 m 06 06 AISI 304
3|PASOVA OCEL 35x3 m 0.48 0.48 AISI 304
4|KOTVA DO BETONU M8x80 ks 8 8 AlSI 304
0.14 - DAVKOVACI STANICE 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|ROZVADEC 600x300x1000 ks 1 1 plech, natér
2|DAVKOVACI CERPADLO, 0-4 I/h - ks 2 2 -
3|PVC HADICE DN6 m 18 18 PVC
[LAVKY
L.1 - LAVKA, KALOJEM 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|{LAVKA U120 §=1m m 345 345 POZINK/S235
2|POROROST §=1m m 345 345 POZINK/S235
3|KOTVA DO BETONU M10x100 ks 4 4 POZINK/S235
4|SROUB, MATKA, PODLOZKA M12 ks 4 4 POZINK/S235
5|PASOVA OCEL 60x5 m 0.24 POZINK/S235
6|PRICHYKA POROROSTU ks 4/ROST 16 POZINK/S235
L.2 - LAVKA, AKTIVACE 3
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|{LAVKA U120 §=1m m 524 15.72 POZINK/S235
2|POROROST §=1m m 524 15.72 POZINK/S235
3|KOTVA DO BETONU M10x100 ks 2 6 POZINK/S235
4|SROUB, MATKA, PODLOZKA M12x45 ks 4 12 POZINK/S235
5|PASOVA OCEL 60x5 m 0.24 0.72 POZINK/S235
6|PRICHYKA POROROSTU ks 4/ROST 64 POZINK/S235
L.3 - LAVKA, DOSAZOVACI NADRZ 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1{LAVKA U120 §=1m m 455 9.1 POZINK/S235
2|POROROST §=1m m 455 9.1 POZINK/S235
3|KOTVA DO BETONU M10x100 ks 4 8 POZINK/S235
4|SROUB, MATKA, PODLOZKA M12x45 ks 4 8 POZINK/S235
5|PASOVA OCEL 60x5 m 0.24 0.48 POZINK/S235
6|PRICHYKA POROROSTU ks 4/ROST 36 POZINK/S235
L.4 - LAVKA, DOSAZOVACI NADRZ_KRATKA 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|{LAVKA U120 §=1m m 1.53 1.53 POZINK/S235
2|POROROST §=1m m 1.53 1.53 POZINK/S235
3|SROUB, MATKA, PODLOZKA M12x45 ks 4 4 POZINK/S235




| 4|PRICHYKA POROROSTU ks 4/ROST 8 POZINK/S235 |
L.5- ZEBRIK DO CS 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1|JEKL 30x30x3 m 24 24 POZINK/S235
2|L PROFIL 40x40x5 m 3.26 3.26 POZINK/S235
3|PLOCHA OCEL 30x3 m 0.64 0.64 POZINK/S235
4|KOTVA DO BETONU M8x80 ks 4 4 POZINK
L.6-LAVKAV CS 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVI | CELK. MNOZSTVI MATERIAL
1{LAVKA U120 U120 m 5 5 POZINK/S235
2|KONZOLA, L=150mm L150x100 ks 4 4 POZINK/S235
3|POROROST, PROFIL 30x3 - m? 1.1 1.1 POZINK/S235
4|CHEMICKA KOTVA M10 ks 12 POZINK
5|PRICHYKA POROROSTU ks 4/ROST 12 POZINK/S235
L.7 - ZEBRIK DO RETENCN NADRZE 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|JEKL 30x30x3 m 4 8 POZINK/S235
2|L PROFIL 40x40x5 m 6 12 POZINK/S235
3|PLOCHA OCEL 30x3 m 1 2 POZINK/S235
4|KOTVA DO BETONU M8x80 ks 6 12 POZINK
Z.1 - ZABRADLI NA LAVKACH 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1{SLOUPEK, h = 1,15m 35x35x3 m 483 483 POZINK/S235
2|PRICNIK, DVE UROVNE 35x35x3 m 57.35 114.7 POZINK/S235
3|OKOPOVY PLECH_ROZVINUTA §=130mm §=100mm m 57.35 57.35 POZINK
2.2 - ZABRADLI NADRZI 1
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1{SLOUPEK, h = 1,15m 35x35x3 m 37.95 37.95 POZINK/S235
2|PRICNIK, DVE UROVNE 35x35x3 m 50 100 POZINK/S235
3|BOTKA SLOUPKU 160x160x3 ks 33 33 POZINK/S235
4|KOTVA DO BETONU M8x80 ks 4 132 POZINK
Z.4 - NADZMNi MADLO 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1{TRUBKA 35x2 m 1.6 32 POZINK/S235
2|KOLENO 90° 35x2 ks 2 4 POZINK/S235
3|PLECH, KRUHOVY d=80mm ks 2 4 POZINK/S235
4|KOTVA DO BETONU M8x80 ks 2 POZINK
7.5 - ZABRADLI €S 2
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|JEKL 35x35x3 m 2.26 452 POZINK/S235
2|PLOCHA OCEL 35x3 m 0.54 1.08 POZINK/S235
4|KOTVA DO BETONU M8x80 ks 4 8 POZINK
[NADOBY NA SHRABKY A PISEK
POLOZKA |NAZEV ROZMER | JEDNOTKA | MNOZSTVi | CELK. MNOZSTVi MATERIAL
1|POPELNICE 120L ks 2 2 PLAST



